

# 民族文化一家亲·同心共筑中国梦

## 中华民族共有精神家园建设主题文化活动·贺州篇



①9月24日下午,学校铸牢中华民族共同体意识“开学第一课”系列活动在八步区城东实验小学举办。手工课堂上,学生们聚精会神学习剪纸。

②在贺州市贺街镇上,一场中国象棋比赛吸引了不少群众观看。

③9月23日晚上,富川“明城有约+”系列活动在富川瑶族自治县古明城举办。

④9月24日,“赓续红色血脉·传承红色基因”主题研学活动在广西省委黄姚旧址纪念馆举办。  
(贺州市民宗委供图)

⑤在2025年中国龙舟公开赛(广西·昭平站)比赛现场,两支队伍在激烈竞赛。  
(贺州市民宗委供图)

⑥9月24日,农民丰收节活动在昭平县黄姚镇杨村村举办。村民们在进行剥玉米粒比赛。

⑦9月23日下午,“状元开笔 知恩学礼”主题活动在富川瑶族自治县朝东镇秀水村举办。群众在观看瑶族长鼓舞表演。

⑧在贺州市贺街镇,群众观看广场舞比赛。

(图片除署名外均由罗添拍摄)



9月23日至10月2日,中华民族共有精神家园建设主题文化活动·贺州篇在贺州市举行。本次活动以铸牢中华民族共同体意识为主线,设置了中华优秀传统文化展示、铸牢中华民族共同体意识教育、群众体育赛事、农文旅融合发展、理论研讨交流等5方面12项各族群众喜闻乐见的文化宣传活动。以红色力量凝聚民族精神,“典映中华”展阅品牌正式走进贺州,一次穿越千年的文化对话,用画笔共绘乡村发展美好图景,探索民族地区以体育促团结、以团结促发展的新路径,以文旅促发展,建设铸牢中华民族共同体意识教育长廊,研讨进一步加强南岭走廊铸牢中华民族共同体意识研

究成果创新性

发展和创造性转化

……从“典映中华”展阅

品牌揭牌到《瑶族溜喉歌译

注》《瓦氏夫人抗倭故事歌影印

译注》图书分享会,从贺州民族

文化博物馆的研学实践到黄姚古

镇的红色教育,从富川古明城的民

俗展演到昭平龙舟赛的激情竞渡,

每一项活动都紧紧围绕着铸牢中华

民族共同体意识这一主线,立足群

众主体,内容丰富、形式新颖,集中

展示了各民族交往交流交融、相知

相亲相爱的时代风采,营造了“中

华民族一家亲·同心共筑中国梦”

的浓厚氛围,体现了推进中华民

族共有精神家园建设的生动

实践。(本报记者 罗添

通讯员 周世相 梁玉华

赵金宾)

